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Ориентация на качество - безусловный приоритет РЭШ.  

Одним из стратегических направлений развития работы со студентами является Quality Management - постоянное параллельное 

усовершенствование качества образования и качества организации процессов. Мнение студентов всегда значимо для Школы и обратная 

связь от студентов регулярно собирается.  

 

На протяжении многих лет РЭШ проводит ежегодные опросы студентов по широкому перечню вопросов качества образования, 

карьерного самоопределения, предоставляемых внеучебных сервисов, доступных ресурсах финансовой и психологической поддержки, 

трудоустройства и др. 

 

По данным ежегодных опросов NPS (Net Promoter Score) > 90% 

 

Результаты опроса выпускников 2024 года 

 

100 % выпускников оценивают РЭШ на превосходно, хорошо и отлично 

94 % удовлетворены полученным образованием 

95,2 % посоветуют друзьям и знакомым поступать в РЭШ 

97,2 % считают себя частью сообщества  

 

Оценка различных аспектов качества организации учебного процесса и внеучебных сервисов по программам 

 

 МАЭ БАЭ ФИБ 

Качество академической программы 
 
 

Отлично, хорошо - 92,86% 
 

Отлично, хорошо - 92,85% Отлично, хорошо - 91,67% 
 

Качество преподавания: лекции 
 

Отлично, хорошо - 100% 
 

Отлично, хорошо - 89,28% 
 
 

Отлично, хорошо - 100% 
 

Качество преподавания: семинары 
 

Отлично, хорошо - 78,57% 
 

Отлично, хорошо - 89,29% Отлично, хорошо - 75% 
 

Качество организации учебного процесса Отлично, хорошо - 100 % 
 
 

Отлично, хорошо - 96,42% Отлично, хорошо - 100 % 
 

Оценка содействия в трудоустройстве и 
развитии карьеры 

Отлично и хорошо - 64,3% 
Не было потребности: 
продолжил обучение/ 
работаю - 35,7% 

Отлично, хорошо - 67,9% 
Не было потребности: 
продолжил обучение/ 
работаю - 32,1% 

Отлично, хорошо - 75% 
Не было потребности: 
продолжил обучение/ 
работаю - 25% 



 

Взаимоотношения между студентами вашей 
программы 

Отлично, хорошо - 71,43% 
 

Отлично, хорошо - 85,71% Отлично, хорошо - 100% 
 

Взаимоотношения между студентами и 
администрацией 

Отлично, хорошо - 78,58% 
 

Отлично, хорошо - 85,71% Отлично, хорошо - 91,67% 
 

Взаимоотношения между студентами и 
профессорско-преподавательским составом 

Отлично, хорошо - 92,85% 
 

Отлично, хорошо - 92,86% Отлично, хорошо - 100% 
 

Организация внеучебных мероприятий (extra 
curriculum activities) 

Отлично, хорошо - 78,57% 
 

Отлично, хорошо - 85,72% Отлично, хорошо - 91,67% 
 

Считаете ли вы, что связи и контакты, которые 
вы приобрели в процессе обучения в РЭШ, 
помогут вам в карьере и жизни? 
 

Исключительно, в 
значительной мере-78,6% 
 

Исключительно, в 
значительной мере - 82,2% 

Исключительно, в 
значительной мере - 84,6% 
 

Намерены ли вы поддерживать связь с РЭШ 

после окончания Школы? 

Обязательно! - 78,6% Обязательно! - 71,4% Обязательно! - 100% 

В какой степени обучение в РЭШ 

соответствовало вашим ожиданиям? 

Намного превысило - 
14,3% 
Соответствовало 
полностью - 64,2% 
Скорее соответствовало - 
21,4% 

Намного превысило - 
21,4% 
Соответствовало 
полностью - 50% 
Скорее соответствовало - 
28,6% 

Намного превысило - 50% 
Соответствовало 
полностью - 28,6% 
Скорее соответствовало - 
21,4% 

Оценка качества организации учебного 

процесса 

Отлично - 50% 
Хорошо - 50 % 
 

Отлично - 78,57% 
Хорошо - 10,71% 
Удовлетворительно- 
10,71% 

Отлично - 83,3% 
Хорошо - 16,67% 
 

Общая оценка РЭШ Превосходно - 50% 
Отлично - 35,7% 
Хорошо - 14,3% 
Удовоетворительно - 
6,3% 

Превосходно - 35,7% 
Отлично - 46,4% 
Хорошо - 17,9% 

Превосходно - 58,3% 
Отлично - 25% 
Хорошо - 16,7% 

 


